29 » Le cas possessif

Avant de faire I’exercice ci-dessous, relisez la régle de grammaire sur le cas

possessif a la page 240 de votre manuel.

Traduisez les phrases suivantes en anglais.

a) I’empreinte carbone des Etats-Unis est énorme ; c’est pour cela qu’ils n’ont pas signé
le Protocole de Kyoto.

c) I’attitude de certains pays envers la sauvegarde de I’environnement menace la survie
des générations futures.

d) Une des premieres mesures du nouveau gouvernement sera d’appliquer les accords
de Grenelle.

e) Les fabricants de voitures essayent de produire des voitures qui émettent moins de
dioxyde de carbone.
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